

贺岁大片《越来越好之村晚》很欢乐

# 新春歌舞升平，最疯郭富城

文/片 本报记者 倪自放

在香港影坛，每年春节前都会有群星参演的贺岁喜剧片上映，至今已成了一种传统。今年的内地影坛也出现了这么一部纯正的群星贺岁喜剧——大年初一上映的《越来越好之村晚》。

2月5日，此片在北京举行了年味十足的首映式，导演张一白和谢东燊携主演郭富城、吴君如、佟大为、王珞丹、吴刚、景甜等明星亮相，现场气氛闹得就像除夕的团圆夜。最“疯”的要数郭富城：大跳骑马舞、亲手包饺子、大口吃饺子、大声说笑——天王的这一面你见过吗？

## 星星还是那些星星

## 样子却不是熟悉的样子

在内地影坛，明星扎堆的大片近几年频频涌现，然而数十位华语

大明星出现在一部贺岁喜剧中，还真不多见。张一白用《越来越好之村晚》完成了这一“壮举”，郭富城、王宝强、吴君如、徐静蕾、章子怡、佟大为、王珞丹、梁家辉、倪大红、景甜、张译、吴刚、黄觉、莫文蔚、伊能静等明星陆续加盟此片，让《越来越好之村晚》成为贺岁档阵容最强的喜剧。

首映式上，片方发布了一款“歌舞升平”版的预告片，每位参演明星的造型和之前的形象都极不相同，有些人的变化简直令人震惊。比如郭富城在影片中扮演包工头，徐静蕾扮演村姑，梁家辉扮演厨师，佟大为扮演非常“二”的文艺青年，章子怡则拾起了她出道时的村姑形象。对于各位明星的改变，张一白表示：“每个人的表演都有自己的特点，诱人可口，聚在一起，就是热气腾腾、

香气扑鼻的年夜饭。所以，这是适合全家人过年时一起去看的影片，年味很重，也很欢乐。”

## 郭富城还是天王

## 但风格变得很豪放

首映式上最吸引人眼球的莫过于“舞王”郭富城。在影片中，他不仅塑造了一个“史上最酷包工头”，更是“史上最会跳舞的包工头”。

张一白透露，郭天王在影片中不仅牺牲了自己帅气的形象，甚至还赤膊上阵，最关键的是发挥了跳舞的特长：“郭天王只要一拍跳舞的戏，就势必引起围观，尤其是他在房间里跳的那段迈克尔·杰克逊的独

舞，工作人员都放弃了监视器，跑到现场去看他跳，完全被他的舞姿感染。”聊到这段戏，郭富城表示：“这段舞蹈是我为电影特意编排的。剧本上只写了‘请郭富城发挥他的舞’，到现场我就把迈克尔·杰克逊经典的舞蹈动作融合在一起，还要表现酒醉的感觉，这是从来没有过的。”

首映式上，郭天王使尽浑身解数卖力宣传该片，现场大跳骑马舞，和其他主创一起包饺子，甚至不顾形象地现场试吃，在他的率领下，现场被闹得年味十足。“这样的郭富城，还真不多见！”现场有记者感叹。

北京2月5日电



▲《越来越好之村晚》首映式现场。

《中国合伙人》定档4月16日

# 陈可辛：怀旧只是手段

本报北京2月5日电 (记者 倪自放)由陈可辛执导，黄晓明、邓超、佟大为主演的创业传奇影片《中国合伙人》(原名《中国先生》)，2月5日在京宣布定档4月16日。

影片讲述了“土鳖”黄晓明、“海龟”邓超、“愤青”佟大为从上

世纪80年代到21世纪大变革背景下，为了改变自身命运创办英语培训学校，最终实现“中国式梦想”的创业传奇。发布会上，邓超、佟大为和女主角杜鹃以上世纪80年代的造型登场，杜鹃身穿碎花长裙，邓超着羊毛背心，佟大为则是长发披肩的愤青模样。三

人还分别带上了戏中的标志性道具——英文版《红楼梦》、皮制旅行箱和28式自行车，怀旧感十足。陈可辛透露，他不惜重金买下了几十首怀旧金曲的版权，欲引发集体回忆。

值得一提的是，赵薇导演的《致我们终将逝去的青春》定档4月

26日，同一档期两部怀旧风的影片上映，但陈可辛说：“怀旧只是美术层面上的手段而已，这部电影真正想讲的是三兄弟创业传奇所传达出来的人性的东西。我们和赵薇不存在所谓PK的问题，因为两部影片上映日期差10天。现在的市场这么大，完全可以容纳。”

《101次求婚》北京首映

**黄渤“爱的抱抱”**

**逆袭林志玲**

本报北京2月4日电 (记者 倪自放)黄渤、林志玲、秦海璐、高以翔、王迅、陈燃主演的浪漫爱情电影《101次求婚》，2月4日在京举行了求婚总动员首映发布会。在电影里一路被“强吻”、“横抱”的黄渤终于“主动出击”，以一个“爱的抱抱”逆袭林志玲，并风趣地表示：“比想象中轻多了。”

虽然片方早早喊出了“屌丝逆袭女神”的口号，但在电影《101次求婚》的预告片中，林志玲却上演了“女神逆袭屌丝”的戏码，不但向黄渤求婚，还主动强吻，不禁让人唏嘘羡慕。发布会现场，当被问及此桥段时，林志玲自爆这段戏是自己主动要求增加的，并调侃自己“情不自禁”地就吻上了。

**《钢铁侠3》**  
**5月全球公映**

本报讯 (记者 倪自放)好莱坞科幻大片《钢铁侠3》在北京时间2月4日第47届美国“超级碗”赛事上发布了60秒全新预告片，钢铁侠与大反派曼达林对决的场景首次曝光。《钢铁侠3》将于5月3日以2D、3D格式全球同步公映。

此次新发布的1分钟预告片首次曝光了反派曼达林与“钢铁侠”斯塔克之间较量的场景。在幽深晦暗的背景中，双手戴戒指的曼达林出现了，弹指间，美国“空军一号”便被炸为碎片。此时，身穿纳米战甲的“钢铁侠”前来拯救从飞机上掉落的人们，人们叠罗汉般一个个被安全救回的场面相当震撼。

有钢铁侠好友及盟友之称的“战争机器”詹姆斯·罗迪上校、格温妮丝·帕特洛饰演的小辣椒、盖·皮尔斯饰演的绝境病毒制造者等角色也在预告片中亮相。

